
MR-vergadering 
Woensdag 29 november 2023 
19:00 – 21:00 uur 

 
Notulen 
Aanwezig: Suzanna, Jeffrey, Jennifer, Romee, Linda, Leonie en Dajana 

 

Aanmeldprocedure 

OPSPOOR heeft laten weten dat er belangrijke wijzigingen zullen plaatsvinden voor de 
aanmeldprocedure. Dit betekent voor het Kindcentrum dat we niet meer kunnen werken met 
het huidige aanmeldsysteem 'wie het eerst komt, wie het eerst maalt'. 
 
Advies vanuit de MR:  

- Niet al te expliciet communiceren  
Per kwartaal bijvoorbeeld 10 plekken op de lijst 
Knip in januari 
Bij opspoor navragen of ze het beleid universeel maken 

Parkeervergunningen 

Vanuit de gemeente is gecommuniceerd dat de straten rondom KC Willem Eggert 
vergunningsgebied worden. De informatie die we tot nu toe hebben ontvangen is dat alleen 
medewerkers die verder dan 10km bij het KC vandaag wonen in aanmerking kunnen komen 
voor een parkeervergunning. Dit geldt voor 8 van onze medewerkers die uit Wormer, 
Amsterdam en Volendam komen. Uiteraard zijn er ook collega's binnen de straal van 10km 
die met de auto komen. Hoe gaan we dit doen? 

De vraag ligt nu bij Opspoor. Het bestuur gaat in gesprek met de gemeente. 
 
Oplossing vanuit de MR:  

- parkeerplekken bij het oude RSG-gebouw; 
- bezoekersvergunning aanvragen; 
- even afwachten waar Opspoor mee komt. 

Parkeerveiligheid 

Het gaat echt niet meer op deze manier. Het is niet meer veilig voor de kinderen. Kinderen 
moeten over de weg lopen omdat er auto’s op de stoep staan. Handhaving onderneemt nog 
te weinig. Ze lopen en rijden nu vooral langs, maar schrijven geen boetes uit. Daarnaast 
staan de bloembakken heel erg in de weg. 

Oplossingen? 

- Het stuk afzetten met bijvoorbeeld paaltjes. 
- Bloembakken vervangen door bijvoorbeeld hekjes of iets anders. 
- Een pol uitzetten naar ouders en buurtbewoners over de parkeerveiligheid rondom 

Kindcentrum en met de uitkomst naar de gemeente stappen. 
- Met de leerlingenraad naar de gemeente stappen. 



- Jeffrey vraagt na aan iemand van de Gemeente waar we moeten zijn met vragen 
over de parkeerveiligheid rondom het Kindcentrum. 

Probleem BSO 

Met het vertrek van Bianca, Suzanna en Amber lopen we tegen het probleem aan dat we 
handen tekort komen bij de BSO. PM’ers geven aan zich vooral een soort van oppas te 
voelen, waardoor het werk minder aantrekkelijk wordt.  

Oplossing? 

- Bij de opleidingen flyeren voor studenten die bij de BSO kunnen komen werken, 
zodat nog beter bekend wordt gemaakt dat we op zoek zijn naar 
medewerkers/studenten. Dus contact opnemen met de SPH-studenten. 

Kamp 2024 

We lopen aan tegen het budget. We hebben 130 euro per leerling. De bus is te duur en we 
komen niet rond met dit bedrag als we alle activiteiten willen blijven doen. 

Ideeën vanuit de MR: 

- Personenbusjes huren > ongeveer 100 euro per dag per busje. 
- Uitstel van betaling aanvragen bij het huidige kamphuis. 
- Kamphuis annuleren en een nieuwe locatie zoeken in de buurt, waarbij de kinderen 

kunnen fietsen naar de locatie. 
- Bellen naar Wheermolen om te vragen hoe zij hun kamp regelen. 

Visie op leren 

Het traject Visie op leren is ter sprake gekomen. We zijn nu bezig met een actieonderzoek 
waarbij we kijken naar het gebruik van ICT op het gebied van taal, spelling en rekenen. Op 
de studiedag van woensdag 6 december gaan we hiermee verder. 

Deadline notulen 

Afgesproken dat we de notulen binnen 1 week doorsturen. 

Volgende vergadering inplannen 

We hebben afgesproken dat onze volgende vergadering via Teams zal plaatsvinden. Deze 
vergadering zal plaatsvinden op 24 januari van 19:00 tot 20:00 uur. 

Taken medezeggenschapsraad 

Er zijn geen documenten voor elke vier jaar, maar Rudo van de GMR is wel heel 
toegankelijk, met vragen kunnen we hem dus mailen. We besluiten om zelf een lijstje te 
maken voor onze eigen school. Wat wil de MR allemaal binnen een jaar bereiken en 
bespreken? 

Haal- en brengbeleid 

Collega’s onderbouw geven aan dat ze het prima vinden als ouders van de unit 1-2 en 3-4 
elke mee naar binnen gaan. Dit misschien nog vermelden in de nieuwsbrief. Doen we dit al 
vanaf december of na de kerstvakantie? 

Vraag voor de peuteropvang: 

- Mogen de ouders van de peuters elke dag mee naar binnen? 



Afsluiting thema’s 

De MR stelt voor om een hele week inloop te doen van bijvoorbeeld 14:00 tot 14:15 uur in 
plaats van één of twee dagen per week. Op deze manier krijgen alle ouders een kans om te 
komen kijken in de klas. 

Typecursus 

De MR is benieuwd of het mogelijk is om een typecursus klassikaal aan te bieden i.p.v. een 
duur naschools aanbod. Tegenwoordig is typen echt een basisvaardigheid en dus belangrijk 
om het alle kinderen te leren. 

Overige vragen vanuit de MR: 

Vanuit de MR zijn we benieuwd wat er gebeurd is met de schooltuinen van de bovenbouw. 

 


